
De Vliegende Hollander
(14FQ)DOELGROEP & RESPONS

Vragenlijst ingevuld door ouders / verzorgers

looptijd

12
apr 

2021

7
mei 

2021

44%
Voldoende

(63/144)

RESULTATEN tevredenheidspeiling ouders 2021

TOTAAL

3,0 voldoende

 Aantal 1  Aantal 2  Aantal 3  Aantal 4

 onvoldoende  zwak / matig  (ruim) voldoende  goed / uitstekend

BEOORDELING
14FQ

Kwaliteitszorg 2,64 3,10 -0,46

Leerstofaanbod 2,88 3,16 -0,28

Leertijd 2,95 3,47 -0,53

Pedagogisch Handelen 3,25 3,39 -0,14

Didactisch Handelen 3,21 3,34 -0,13

Afstemming 3,29 3,47 -0,18

Actieve en zelfstandige rol van de leerlingen 3,31 3,39 -0,08

Schoolklimaat 3,02 3,27 -0,25

Zorg en begeleiding 2,87 3,13 -0,26

Opbrengsten 2,94 3,17 -0,23

Sociale veiligheid 3,31 3,29 +0,01

Incidenten 2,93 3,24 -0,32
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